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ANAKOINΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΧΟΡΗΓΗΣΗ 

ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΣΕ ΟΜΑΔΕΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΟΥ ΠΡΩΤΕΥΣΑΝ Ή ΔΙΑΚΡΙΘΗΚΑΝ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΙΣ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ» 

Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών σε εφαρμογή του άρθρου 2 της με αριθ. 69893/Ζ1/21-06-2024 Κοινής 

Υπουργικής Απόφασης του Υφυπουργού Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών και του Υπουργού 

Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού (ΦΕΚ 3661/Β/26-06-2024), ανακοινώνει την υλοποίηση 

προγράμματος χορήγησης βραβείων ομάδων φοιτητών/τριών που πρώτευσαν ή διακρίθηκαν σε 

διεθνείς διαγωνισμούς κατά το έτος 2024, ως ακολούθως: 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι ομάδες φοιτητών/τριών ελληνικών ΑΕΙ που πρώτευσαν ή διακρίθηκαν σε 

διεθνείς διαγωνισμούς, από 1-1-2024 έως και 15-12-2024. Η αίτηση υπογράφεται από τον επιστημονικό 

υπεύθυνο της ομάδας, στο ειδικό έντυπο αίτησης που είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα του ΙΚΥ και 

αποστέλλεται στο ΙΚΥ μέσω της Γραμματείας του Τμήματος. 

Με την αίτηση συνυποβάλλονται:  

• Αντίγραφο του τίτλου διάκρισης 

• Βεβαίωση του διοργανωτή του διαγωνισμού όπου αναγράφονται τα ονοματεπώνυμα των μελών 

της ομάδας που διακρίθηκαν καθώς και ο τόπος και η ημερομηνία διεξαγωγής του. Εφόσον 

υπάρχει κατάταξη διάκρισης στη βεβαίωση θα πρέπει να αναγράφεται, επίσης, η θέση που 

κατέκτησε η ομάδα ή τα μέλη της. 

• Έγγραφο στο οποίο περιγράφεται ο διαγωνισμός, η σημασία και η δυσκολία του καθώς και 

πληροφορίες για την ομάδα που διακρίθηκε.  

Η προθεσμία για την υποβολή αιτήσεων αρχίζει από την ημερομηνία της παρούσας ανακοίνωσης, με 

καταληκτική ημερομηνία την 15-12-2024. Τα απαραίτητα έντυπα που αφορούν το πρόγραμμα 

βρίσκονται εδώ 

Οι αιτήσεις που θα υποβληθούν από τις οικείες Γραμματείες θα εξεταστούν συνολικά, για λόγους 

συγκριτικής αξιολόγησης, από το Διοικητικό Συμβούλιο του ΙΚΥ εντός του μηνός Δεκεμβρίου 2024. 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  

ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

------ 

ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ 

(Ι .Κ.Υ.) 

------ 

https://www.iky.gr/%cf%80%cf%81%cf%8c%ce%b3%cf%81%ce%b1%ce%bc%ce%bc%ce%b1-%ce%ad%cf%84%ce%bf%cf%85%cf%82-2024/


 

Το βραβείο αφορά σε καταβολή ακαθάριστου εφάπαξ ποσού ύψους 500,00€, ανά συμμετέχοντα/ουσα 

φοιτητή/τρια, το οποίο κατατίθεται απευθείας από το ΙΚΥ στον τραπεζικό λογαριασμό του/της κάθε 

δικαιούχου φοιτητή/τριας.  

Πληροφορίες παρέχονται από το τμήμα Διαγωνισμών του ΙΚΥ στα τηλ. 2103726346 και 2103726395 και 

στα e- mail:  sbikaki@iky.gr και spoulidaki@iky.gr 

 

Ο Πρόεδρος του ΔΣ του ΙΚΥ 

 

 

Μιχαήλ Κουτσιλιέρης 

                Ομότιμος Καθηγητής Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ 
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